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https://www.100test.com/kao_ti2020/643/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c43_643717.htm id="zheng" class="bmam">1．某

企业采用计划成本进行材料的日常核算。月初结存材料的计

划成本为80万元，成本差异为超支20万元。当月购入材料一

批，实际成本为110万元，计划成本为120万元。当月领用材

料的计划成本为100万元，当月领用材料应负担的材料成本差

异为（ ）万元。A．超支5B．节约5来源：www.100test.com本

文来源:百考试题网来源：考试大的美女编辑们百考试题论坛

来源：考试大C．超支15D．节约15参考答案：A答案解析

：[20 （110-120）]/（80 120）×100=5（超支）2．记账凭证

财务处理程序、汇总记账凭证账务处理程序和科目汇总表财

务处理程序的主要不同点是（ ）。A．登记日记账的依据不

同B．编制记账凭证的依据不同C．登记总分类账的依据不

同D．编制汇总记账凭证的依据不同参考答案：C答案解析：

三者之间的差异就是登记总账的依据不同。3．某企业20×7

年3月31日，乙存货的实际成本为100万元，加工该存货至完

工产成品估计还将发生成本为20万元，估计销售费用和相关

税费为2万元，估计用该存货生产的产成品售价万元。假定乙

存货月初“存货跌价准备”科目余额为0，20×7年3月31日应

计提的存货跌价准备为（ ）万元。A．-10B．0C．10D．12参

考答案：D答案解析：先计算出乙存货的成本=100 20；再计

算出乙存货的可变现净值=110-2=108，成本高于可变现净值

，所以要计提跌价准备（120-108）=12（万元）。4．某企业

于20×6年12月31日购入一项目固定资产，其原价为200万元，



预计使用年限为5年，预计净残值为0.8万元，采用双倍余额递

减法计提折旧。20×7年度该项目固定资产应计提的年折旧额

为（ ）万元。A．39.84B．66.4C．79.68D．80参考答案：D答

案解析：200×2/5=80（万元） 5．某企业20×7年度利润总额

为315万元，其中国债利息收入为15万元。当年按税法核定的

全年计税工资为250万元，实际分配并发放工资为230万元。

假定该企业无其他纳税调整项目，适用的所得税税率为33%

。该企业20×7年所得税费用为（ ）万元。A．92.4B．99来源

：www.examda.com百考试题论坛来源：考试大来源：考试大

的美女编辑们来源：考试大C．105.6D．181.5参考答案：B答

案解析：（315-15）×33%=99 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


